## 党史大事记

6月份

二〇一二年六月三十日

## 2012年6月1日—6月30日

6月5日 学校举行第二届辅导员论坛闭幕式。校党委书记祁学银出席闭幕式,并就如何做好辅导员工作发表重要讲话。祁学银在讲话中要求辅导员要充分利用外部有利环境和条件,内化为做好工作的事业心、责任感和履职能力的综合素质,尤其要表现在"敬畏心"、"责任心"和"平常心"中,要敬重自己的岗位,树立全局意识,在创新中迸发工作激情,在平凡中铸就成就。党委副书记、副院长康年,副院长陈东辉出席闭幕式。

**6月7日** 上海商学院副院长楼文高一行前来我校就学生工作、共青团工作交流座谈。校党委副书记、副院长康年热情接见了来访客人。

6 月 8 日 教育部部长袁贵仁在北京亲切接见了学校党委书记祁学银、院长卢冠忠、副院长刘宇陆。祁学银、卢冠忠就学校改革发展及内涵建设情况作专题汇报。听取学校领导汇报后,袁贵仁部长作了重要讲话。他指出,上海应用技术学院办学注重以应用技术为本、重视人才培养,积极推进各项内涵建设,办学很有特色,希望学校继续努力做好各项工作,争取早日成为中国第一所应用技术大学。

- 6月11日 学校召开更名大学工作会议,回顾总结近段时间以来工作情况,部署迎接上海市更名专家组进校检查工作,进一步推进二级学院内涵建设项目准备工作。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席会议。祁学银要求聚焦"高水平",着力在凝练、建设和创新特色亮点上狠下功夫,各部门要认真制定好接受检查的各项工作计划,狠抓各项措施落实,确保圆满完成专家进校评审工作。卢冠忠主持会议并讲话,他指出,当前各级各部门都要把更名准备工作摆在全部工作的首要位置,精益求精地推进各项任务如期完成,要特别重视抓好稳定工作,努力营造有利于更名工作的良好氛围。刘宇陆对学校更名大学工作进展情况及近期有关安排进行了布置。
- 6月13日 人文思政学院张自慧教授主持的2012年上海市德育理论课题"文化自觉视域下的社会主义核心价值体系引领大学文化建设研究"开题报告会在上海电视大学召开。上海市教卫党委副书记、教委副主任高德毅、校党委副书记、副院长康年出席报告会。
- 6月14日 第十一届校园文化艺术节—"世界别为我担心"艺术设计作品展开幕。校党委副书记、副院长康年出席并剪彩。
- 6月19日 上海日用化学品行业协会第二届第六次理事会(扩大) 会议在我校召开。校党委书记祁学银出席会议开幕式并致欢迎词。副

院长刘宇陆和上海日化协会会长左异群代表双方签订了产学研合作协议。

- 6月19日 学校召开2012届毕业生座谈会。党委副书记、副院长康 年出席座谈并讲话。
- 6月20日 校党委书记祁学银热情接见了前来我校访问考察的上海 欧际冶金机械制造有限公司董事长黄兴康一行。祁学银介绍学校基本 情况,就学校与铁道行业合作开展科研与技术开发的情况进行了交 流。黄兴康表达了加强校企合作的愿望,并就进一步促进公司与学校 的合作提出了具体设想。
- 6月22日 学校召开领导班子务虚会议,全面分析当前学校发展态势,强调统一思想、齐心协力推进学校发展。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席会议。党委书记祁学银主持会议并作重要讲话,他指出,一要充分认识当前高等教育发展面临的新机遇、新思路和新政策,主动加强对上和对外联系,坚持统筹兼顾、协调发展,夯实学校的发展基础,汇聚推进学校发展的更多资源;二要充分认识一系列不和谐因素对学校发展带来的不利影响,立足建设,转变作风,深入研究学校办学主体迁建奉贤后产生的新情况,强化两级管理,加强思想政治工作,进一步密切干群、师生关系;三要充分认识加强领导班子建设在学校发展中的核心地位,努

力建设团结高效务实领导班子,切实肩负起领导学校科学发展的重任;四要充分认识积极践行以师生为本理念的重大意义,慎重稳妥地推进绩效工资改革,千方百计改善办学条件和师生工作学习生活条件,切实提高服务师生的质量和水平。卢冠忠指出,学校发展当前处在十分关键的阶段,要大力加强对外联系,营造良好的外部发展环境;要理性分析和看待工作中存在的差距,统一思想,采取措施强化内部环境建设;要切实加强领导班子自身建设,进一步推进学校持续健康向前发展。

6月25日 学校隆重召开庆祝中国共产党成立 91 周年暨创先争优表彰大会。校党委书记祁学银,院长卢冠忠,党委副书记、副院长康年,党委副书记、纪委书记宋敏娟,副院长刘宇陆、陈东辉和叶银忠出席大会。会上,祁学银发表重要讲话,他指出,要认清形势,把握学校发展的新机遇;要坚定信心,发奋努力,力争实现更名大学的新跨越;要立足建设,夯实基础,开创基层党建的新局面。卢冠忠主持大会。康年宣读了我校获得市教卫党委系统创先争优先进基层党组织和优秀共产党员名单。宋敏娟宣读了校党委《关于表彰创先争优先进基层党组织和优秀共产党员名单。宋敏娟宣读了校党委《关于表彰创先争优先进基层党组织和优秀共产党员的决定》。会上,上海市教卫党委系统创先争优先进基层党组织理学院数学教工党支部、机械工程学院科技创先党支部和上海市教卫党委系统创先争优优秀共产党员李正东和金东元做交流发言。

- 6月26日 由上海市教育委员会组织的上海应用技术学院申请更名为上海应用技术大学专家评审会在我校举行。上海市教委副主任李瑞阳出席并主持评审会。专家组组长、陕西省教育厅原厅长胡致本等专家组全体成员实地考察我校办学情况,对学校进一步做好更名大学准备工作提出指导意见。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席评审会并陪同专家组考察。党委书记祁学银致欢迎辞。院长卢冠忠汇报学校情况。专家组向学校党政领导班子反馈了考察意见,对我校办学实力和办学水平以及申请更名大学所取得的成绩给予充分肯定,对进一步做好更名有关准备工作提出了宝贵的指导意见。
- 6月27日 学校隆重举行2012届学生毕业典礼。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席典礼。校党副委书记、副院长康年主持典礼。党委副书记宋敏娟宣读参加大学生志愿服务西部计划的毕业生学生名单,党委书记祁学银向西部志愿者授旗。副院长刘宇陆宣读了2012年上海市普通高等学校优秀毕业生名单。副院长叶银忠宣读了2012年校级优秀毕业名单。校领导向优秀毕业生颁发了获奖证书,并为毕业生一一授予学士学位证书和拨穗。院长卢冠忠代表学校向全体毕业生致辞。
- 6月28日 市教卫党委副书记、市教委副主任高德毅一行来我校调研"易班"工作。调研会开始前,党委书记祁学银向高德毅介绍了学

校近期的工作,高德毅对学校以更名为契机,着力推进内涵建设和其他各项工作给予了充分肯定。党委副书记、副院长康年,副院长叶银忠参加调研会。

6-7月 学校举行首届"健康校园杯"教职工男子"三对三"篮球赛暨男女混合投篮赛。校党委副书记宋敏娟出席颁奖典礼,并为获奖队伍颁发奖牌。副院长、工会主席叶银忠为活动题写贺词。机关二队、城建学院、理学院分获冠、亚、季军。

近日 在 2012 年全国大学生武术锦标赛传统太极拳项目比赛上, 计算机学院刘扬同学夺得桂冠, 香料香精学院张超同学摘得铜牌, 轨道交通学院杨小舟同学获第四名。

**近日** 在 2012 年全国大学生英语竞赛决赛中,我校学生荣获得二个 特等奖和六个一等奖。

近日 我校工创学院、经管学院联合团队《上海莱特照明有限责任公司》项目荣获第七届上海市大学生创业计划大赛银奖,并成功入围第八届"挑战杯"中国大学生创业计划竞赛国赛阶段。

近日 我校工程创新学院 09 级学生曾凯同学喜获第五届"上海市青少年科技创新市长奖"正式候选人提名。

近日 我校艺术与设计学院吴飞飞教授的作品"Dialogue of East and West"荣获国际红点设计大奖,这是我校教师首次获此殊荣。

**近日** 在第三届全国软件专业人才设计与创业大赛上,学校获全国三等奖1项,上海赛区二等奖1项、三等奖1项。

近日 我校获"2012年联盟计划——难题招标项目"立项资助 33 项,上海市共立项资助 80 项,项目申报数和资助项目数均列全市高校第一。